



**Dvigajmo kvišku našo
zvezdnato zastavo!**

**Kupite bond
Svobode še danes!**

142 let je že minilo, odkar je bila naša nova domovina ustanovljena ter posvečena demokraciji in svobodi.

Dasiravno so se vršile v teh letih razne vojne in diplomatične difference, je ostala naša čislana zvezdnata zastava neomadeževana.

V vsakej vojni je ta zastava ponosno plapolala ter se zmagonosno vrnila domov.

Dosedaj se ni ameriška zastava še nikdar ponižala pred kako sovražno silo.

Zatorej ni samo naša patrijotična dolžnost, da ohranimo v trajnem spominu one, ki so se že borili za to zastavo, ampak moramo za zastavo naše domovine čuvati, žrtvovati ji svoje življenje in imetje.

Sedaj se bije vojna za dosego svetovne demokracije, svobode in trajnega miru.

Kaj boste torej Vi ukrenili v obrambo naše ljubljene Zvezdnate zastave?

Lahko storite svojo domoljubno dolžnost s tem, da kupite "Liberty" bonde ali bonde Svobode.

Kupite jih takoj in pripomagajte, da bomo uničili tiranstvo ter ustanovili svetovno demokracijo!

**REMEMBER!
THE FLAG OF LIBERTY
SUPPORT IT!**



F. H. Bridge



Oklic na ameriške Slovence!

VSAKA ROKA V ZDRUŽENIH DRŽAVAH dolguje svoj prispevek zvonu Svobode. — Načela svobode in načela pravice, za kar so se bojevali pionirji Združenih držav leta 1776, so bila zadnji čas kršena.

Nemški cesar se je sledeče izrazil pred nedavnim časom: "Sanja se mi o vesoljnem nemškem cesarstvu; v to bo pripomogla moja železna in trda pest."

Ta hunska tolpa mori sedaj po Evropi in je na brutalen način napadla že pet večjih narodov. Kjerkoli se Nemci pojavijo, zapuščajo za seboj sledi svoje kulture, to je:

opustošene vasi, mesta, smrt, bedo in nesrečo.

Med temi narodi je dandanes na sto in stotisoče mož, žená in nedolžnih otrok, ki ne morejo dvigati več svojih rok, da bi branili svojo domovino.

Mi pravimo, da živimo v **SVOBODNI** deželi. Ta svoboda je pa dandanes odvisna od uspeha, ali neuspeha naših fantov in mož, ki se za nas borijo.

Da se bo ustavilo Hune, ali Nemce v tej krvavi vojni, potrebuje naša vlada na bilijone dolarjev Tretjega Vojnega Posojila.

Vsaka roka v tej deželi mora torej nekaj pripomagati in prispevati. Z vsakim dolarjem, katerega se ne potrebuje neobhodno, dajmo vdariti na zgodovinski zvon Svobode, da se bo njegov glas čul po celem svetu! Mož, ali ženska, ki ne kupi kakega bonda Svobode, ni opravičen(ena), ni vreden(na) do svobode, katero sedaj živa.

Zatorej

Kupujte bonde Svobode!

**Buy U.S. Government Bonds
Third Liberty Loan**

